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KIERUNEK OTWIERANIA
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SCHEMAT

CIEMNOSZARY RAL 7046
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1. SYSTEM PROFILI STALOWYCH LUB ALUMINIOWYCH,
NP. SYSTEMGLAS F1 FIRMY PROMAT
2. SZKLENIE: PAKIET SZYB P-POŻ., BEZPIECZNA P2A

WYGRODZENIE P-POŻ.:
DRZWI EI60, ŚCIANKA EI120,
WYPOSAŻONE W
ELEKTROTRZYMACZ (STEROWANIE
SAP)
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SAMOZAMYKACZ Z FUNKCJĄ STOP
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OKLEINA DREWNIANA - ORZECH NATURALNY
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Dw5

1000

2050

900

2000

Dw6

1000

2050

900

2000

1. SKRZYDŁO: PŁYCINOWE, WZMOCNIONE, OKLEINA DREWNIANA
2. OŚCIEŻNICE: DREWNIANE, TRZY WZMOCNIONE ZAWIASY
3. SZKLENIE: SZYBA POJEDYŃCZA, BEZPIECZNA P2A
4. OKUCIA: STAL NIERDZEWNA, ZAMEK PATENTOWY, KLAMKI STALOWE, ZE STALOWYMI
SZYLDAMI W KOLORZE SREBRNYM, NP. DH-Z-30-SS FIRMY GAMET
5. MINIMALNE SZEROKOŚCI W ŚWIETLE PO OTWARCIU SKRZYDŁA

*) SZEROKOŚĆ OTWORU ±10mm
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1510*

2900

900+450

2800

Dw4*

1. SKRZYDŁO: PŁYTOWE, PŁASKIE, OKLEINA DREWNIANA
2. OŚCIEŻNICE: DREWNIANE, TRZY WZMOCNIONE ZAWIASY
3. OKUCIA: STAL NIERDZEWNA, KLAMKI STALOWE,
ZE STALOWYMI SZYLDAMI W KOLORZE SREBRNYM,
NP. DH-Z-30-SS FIRMY GAMET
4. MINIMALNE SZEROKOŚCI W ŚWIETLE PO OTWARCIU
SKRZYDŁA

SAMOZAMYKACZ
KRATKA WENTYLACYJNAZAMEK PATENTOWY

WYGRODZENIE P-POŻ.:
DRZWI EI30, ŚCIANKA EI60,
ELEKTROTRZYMACZ (STEROWANIE
SAP)

2360/2400*

3700/3940**

1. SYSTEM PROFILI ALUMINIOWYCH
2. SZKLENIE: SZYBA POJEDYNCZA,
BEZPIECZNA P2A

3. OKUCIA: STAL NIERDZ., KLAMKI STALOWE,  ZE STALOWYMI SZYLDAMI W KOLORZE SREBRNYM,
NP. DH-Z-30-SS FIRMY GAMET
4. DRZWI EWAKUACYJNE - PODANO MINIMALNE SZEROKOŚCI W ŚWIETLE PO OTWARCIU SKRZYDŁA

*) SZEROKOŚĆ OTWORU: PARTER = 2360 / I i II PIĘTRO = 2400
**) WYSOKOŚĆ OTWORU: PARTER i II PIĘTRO = 3700 / II PIĘTRO = 3940

KOLEJNIOŚĆ OTWIERANA SKRZYDŁA

SKRZYDŁA
BEZ PRZESZKLEŃ
DRZWI P.POŻ. - EI30
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CIEMNOSZARY RAL 7046
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1. SKRZYDŁO: PŁYTOWE,
PŁASKIE, STALOWE
2. OŚCIEŻNICE: STALOWA,
TRZY WZMOCNIONE
ZAWIASY
3. OKUCIA: STAL
NIERDZEWNA, KLAMKI
STALOWE, ZE STALOWYMI
SZYLDAMI W KOLORZE
SREBRNYM,
5. SAMOZAMYKACZ
6. DRZWI W ŚCIANIE
WYDZIELENIA POŻAROWEGO
- WYMAGANA ODPORNOŚĆ
POŻAROWA EI60

Dw8

800

2050

1
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-

CIEMNOSZARY RAL 7046
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1. SKRZYDŁO: PŁYTOWE,
PŁASKIE, STALOWE
2. OŚCIEŻNICE: STALOWA,
TRZY WZMOCNIONE
ZAWIASY
3. OKUCIA: STAL
NIERDZEWNA, KLAMKI
STALOWE, ZE STALOWYMI
SZYLDAMI W KOLORZE
SREBRNYM,
5. SAMOZAMYKACZ
6. WYMAGANA ODPORNOŚĆ
POŻAROWA EI30

Dw8.1

UWAGI:

1.  Wymiary otworów drzwiowych i okiennych sprawdzić na budowie.

2. W wykonaniu otworów w ścianach nie dopuszcza się wymiarów
mniejszych niż określone w dokumentacji, a tolerancja dodatnia może
wynosić do 20mm. każdorazowo weryfikować zgodność  szerokości
otworu z szerokością drzwi dla uniknięcia niezgodności.

3. Przy wykonywaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary
z zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.

4. Dopuszcza się zastosowanie materiałów zamiennych pod
warunkiem, że posiadają  one cechy nie gorsze jakościowo i
technicznie od wskazanych w projekcie.

5. Dobrany rodzaj szklenia musi uwzględniać zarówno wymogi
bezpieczeństwa, akustyki i wymogi techniczne, wynikające
bezpośrednio z norm i przepisów.

6. Kolory, rodzaj okleiny, przezierność szyb należy ustalić
z projektantem na podstawie  próbek materiałowych.
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III Liceum Ogólnokształcące im. św. Jana Kantego w Poznaniu

61-845 Poznań, ul. Strzelecka 10

BUDYNEK III LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO

W POZNANIU

UL. STRZELECKA 10, POZNAŃ

Inwestor:

REMONT BUDYNKU III LICEUM

OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO W POZNANIU

Projekt budowlany/wykonawczy remontu korytarzy,

klatki schodowej, sal dydaktycznych nr 12,

nr 110 z zapleczem, nr 204, nr 207, nr 208,

nr 210 z zapleczem w budynku C
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